



ВЕСТНИК



РУКОВОДИТЕЛЯ

© SGPA 2021

ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.
Выходит с 1948 г.

№ 695

Апрель

2021



Скм. Ирина Короленко
12 марта 1926 – 9 марта 2021
(Фото: Макс Шидловский)

Памяти скм. Ирины Короленко

Скм. Ирина Васильевна Короленко (Тихая Звездочка), ур. Брунст, скончалась 9го марта с.г. в Форт Уэйн, штат Индиана. Матушка Ира родилась 12го марта 1926г. в Киеве. Она в детстве потеряла отца, и под конец второй мировой войны она и ее мать Ольга оказались в Германии. Позже они на счастье оказались на территории занятой американской армией и попали в лагерь ДиПи (displaced persons) в городе Нидерзаксверфен, где Ира познакомилась с ее будущим мужем Андреем.

Ира и мать стремились эмигрировать в США но прошло несколько лет пока они не получили разрешение. До переезда в Америку в 1951г. Ира жила несколько лет в Марокко и позже посещала медицинский университет в Париже. Переехав в Америку она некоторое время жила в г. Нью-Йорке где опять встретилась с Андреем. Они венчались в 1956г. и переехали в Сиракузы, штат Нью-Йорк, где Ира закончила университет с дипломом 'мастерс' лингвистики. Муж Андрей стал священником в 80х годах.

Ира преподавала русский язык в Сиракузском университете и позже, после переезда в Форт Уэйн в 1971г., в Perdue University. Она вышла в отставку в 1996г.



(Фото: Макс Шидловский)

В Форт Уэйн Ира была прихожанкой храма св. Паисия. Самое важное в ее жизни были ее семья и русская история и культура. Она никогда не пропускала возможности делиться со всеми кого она встречала культурой и историей России, объясняя как положительная сторона русских отличается от того, что сотворили десятилетия советского правительства. После развала СССР Ира смогла наконец вновь навестить любимую родину куда она ездила восемь раз.

Уже с 1946г. в Германии и Марокко, а позже во Франции, Ира участвовала в русском скаутском движении и продолжала принимать активное участие в ОРЮР до 2011г. В Германии она была некоторое время начальницей Висбаденского района, а в Марокко участвовала в организации скаутской работы, руководила отрядом, была в штабе, проводила лагеря.

В США Тихая Звездочка, будучи членом Главной Квартире, одна из первых ездила в Россию возрождать там скаутизм, встречалась с деятелями, проводила курсы КДВ и КНЕ, за что была отмечена в

приказе старшего скаутмастера получив медаль “Возвращение разведчества в Россию”.

Ира была активным членом ГК в разных секторах, а в дружине Царское Село Ира в течении многих лет проводила курсы и была награждена многочисленными медалями и наградами. Ребята и руководители любили слушать ее лекции и она была замечательная преподавательница.

Выражаем глубокое соболезнование сыновьям Васе, Вове и семьям.

Панихида состоялась 16 марта в Форт Уэйн, погребение в Свято–Троицком монастыре в Джорданвилле, штат Нью–Йорк.

Вечная память!

* * *

Воспоминания ски. Лиды Ткачевской об Ирише Короленко

Особое звучание души Ирины искреннее, веселое, раздольное
и в то же время строгое, и такое целомудренное, чистое простое,
 Прошла по жизни через
 Коммунизм, нацизм, капитализм
 Не заразившись и не зная зла
 Прошла как православная христианка
Любовь руководила ею
 Любовь смягчала все углы
 И так жила Ириша
 Умея жить средь горя и тоски
 И видела все
 Светлым и добрым
 И свеж был взор ее всегда

Легка и преданна Отцу Небесному душа!

* * *

Моменты из прошлого Встреча и знакомство

С Иришей Короленко я познакомилась уже в солидном возрасте, но на скаутской площадке и потому нам казалось, что мы друг друга знали с детства. Так бывает, не редко, у нас в ОРЮР. Мы сблизилась во время КНО где она была учителем, а я и учителем и учеником. Было это когда то в 80ых годах прошлого столетия на территории нашего лагеря Царское Село, наверно в июне месяце. Чудные это были дни! Днем мы занимались, беседовали по программе, исполняли задания, купались, работали. Вечерами были замечательные творческие веселые костры.

Мы с Иришей спали в одной палатке и я сразу же открыла, что день у меня не заканчивался отбоем а продолжался в интересных беседах на сон грядущий. Она вспоминала, любила вспоминать и умела рассказывать. Затушив свечку, в полной темноте неспешно лился ее грудной голос и мы переносились в Киев, плавали в быстрых водах Днепра, ныряли и проказничали. Она передавала свои горькие минуты военного времени, и под красными, и под немцами. Разочарования, но и замечательные встречи. По складу своей души она ожидала в людях встретить добро и, очень, часто, так и происходило. Ее обычная оценка о ком то: «Это изумительный человек! Добрейший!».

Так я с ней «эвакуировалась в Германию, скиталась, и даже дрожала под американскими бомбами в Дрездене.» Я тоже иногда описывала мою сагу войны. Мы много пережили в те июньские ночи в нашей палатке. Но особенно нас сблизила любовь к нашей России. Ее Родине — моей отчизне. Она родилась в Киеве. В моей случае в Киеве родился мой папа. Но чувство принадлежности к родной земле и трагичной утраты этой родной Земли был у нас обеих. И было больно, но уже в наших сердцах теплился огонек надежды. Надежды на чудо, что Россия освободится от коммунизма.

Так мы стали очень понятны и близки к друг другу.

Советы

Ириша была естественна: ей было чуждо что-то изображать из себя, хвалиться, важничать. Искренность была чертой ее личности и в то же время она ладила со всеми.

Помню меня это удивляло, но позже я поняла почему это была так. Спустя несколько лет мы опять с ней сожительствовали в одной, на этот раз ее, палатке, во время общего лагеря. Служение Иришы заключалось в преподавании русской истории всем разрядам. Ее уроки были замечательны и популярны. Она приезжала в лагерь на все 4–5 недель, иногда с собачкой.

Я-же бывала неделю-две, проводила курс скорой помощи, и за одно ее оказывала (как врач). Помню как-то пошло у меня не так. Были конфликты с расписанием, недоразумения. Чем-то была я недовольна. Короче говоря, расстроенная я вернулась в палатку, чтобы «страдать и жалеть себя». Сочувствие Иришы было искренне и с пониманием. Но на мои сетования, после долгого молчаливого выслушивания, сказала: «Знаешь...я убедилась в одном — никогда не жди от людей — ничего! Что бы ни было. Добрые твои дела, добрые люди кругом, и все равно, не жди! И все! И будет у тебя на сердце тихо и хорошо!»

Этот совет я не сразу оценила, а только спустя многие годы... Знаю теперь как она была права. И насколько это по христиански!

Последние разговоры по телефону.

Старость у Ириши выпала тяжелой. Потеряла мужа, отца Андрея, потом на ее руках умер ее старший сын Сергей. Потом были болезни, больницы, операции, и наконец она попала в старческий дом.

Мне посчастливилось с ней беседовать по телефону несколько раз. Голос ее звучал все так же молодо, приветливо и звонко.

Дело было после Пасхи и она сожалела что не удалось ей помолиться в церкви. И тогда мы с ней с восторгом спели «Христос Воскресе». « Как хорошо! Как чудесно! Христос Воскресе!» все повторяла она своим глубоким грудным голосом.

Так я ее запомнила на всегда! Родная моя Ириша! Спасибо тебе за все.
Да будет тебе пухом американская земля!

Ски. Лидия Ткачевская
Рочестер, 18 марта 2021

* * *

НОВОСТИ ИЗ АВСТРАЛИИ Лагерь дружины «Очаков»

Подготовка к ежегодному скаутскому лагерю в этом году заняла намного больше времени, чем обычно. Прежде всего потому, что проводить его нам пришлось только своими силами, без мельбурнцев и сиднейцев. Кроме того, желающих ребят набралось больше, чем в прошлом году, а лагерное место, хотя и не было для нас новым, но летние лагеря мы в нём ещё не проводили.

Мы приняли решение провести лагерь с 15 по 22 января в живописном лагерном месте под названием Рунка, принадлежащем австралийским скаутам, на берегу реки Муррей. В этом году лагерная программа отличалась насыщенностью и интенсивностью. Мы назвали этот лагерь «Космос», сделав темой лагеря 60-летие полёта Юрия Гагарина. Старшая разведчица Полина Брукс подготовила для ребят беседу на тему освоения космического пространства, были изготовлены лагерные значки, которые ребята получили в последний день.



Впрочем, обо всём по порядку. Мы прибыли в лагерь во второй половине дня в пятницу и сразу занялись обустройством лагеря. Наши опытные скауты помогли устанавливать палатки тем, кто приехал в лагерь впервые. Каждое утро начиналось с подъёма, зарядки и умывания, потом проходил смотр палаток, подъём флага и завтрак. Затем занятия, с перерывом на обед, отдых, игры или купание. Спуск флага, как и костёр, были прекрасным завершением насыщенного дня. По старому обычаю мы пели песни под гитару. В один из вечеров мы провели ночную игру. Эти дни были не очень жаркими, и ребятам было легче участвовать во всех запланированных мероприятиях и играх, готовиться к сдаче разрядов и ловить рыбу. Всего в лагере собралось 28 скаутов (в возрасте более 11 лет), 10 ребят «в стае» (8–10 лет) и двое малышей - «птенчиков». Между четырьмя звеньями всю неделю шло соревнование за звание лучшего.



Победителем, с отрывом всего на один бал, оказалось звено Лидии Токаревой. В воскресенье и в понедельник мы провели два речных похода на каяках. Перед каждым из них все разведчики прошли инструктаж по правилам безопасности на воде. В походах нам очень помогли представители австралийских скаутов Рой и Марк. С Марком нас связывает давняя дружба – ведь это он помог нам провести первый настоящий четырёхдневный поход по Муррею в 2017 году. А Рой во время большого похода принимал экзамены у Екатерины Пузановой и Елены Муравьёвой, молодых руководительниц, которые осуществляли навигацию и координацию всего похода. Марк рассказал нам о том, что по-аборигенски «Рунка» это вид ночных бабочек,

которые массово выводятся в этих местах при наступлении первой жары. Он также рассказал, что в этих местах находятся древние аборигенские захоронения, которым около четырех тысяч лет, поэтому эти места заповедные.

В целом, оба похода прошли хорошо. Ребята проявили выносливость и закрепили навыки, приобретённые на тренировочных занятиях. Во вторник ребята помимо занятий, после обеда строили плоты по звеньям и проводили состязания в пруду. В среду был День памяти Верных, когда мы вспоминаем тех разведчиков и руководителей, кто отдал свою жизнь скаутскому движению. В четверг ребята сами готовили себе ужин на походных печках – у них проходил кулинарный конкурс. Это всегда очень эмоциональное мероприятие! В течение лагеря все руководители проводили занятия с ребятами, темы включали историю скаутов, основы Православия, основы географии и истории России, а также занятия по выработке практических навыков (узлы, ориентирование, оказание первой помощи). Двое разведчиков в этом лагере дали Торжественное обещание, а одна разведчица (Алиса Бутонова) получила лесное имя. В заключении хотелось бы выразить особую благодарность всем работникам нашей кухни за их труд, невероятно вкусные завтраки, обеды, ужины и их улыбки! А Екатерине Урусовой за помощь с уборкой лагеря в последний день. Особенно хочется также отметить отличную работу Екатерины Пузановой, которая в конце лагеря была произведена в звание инструктора.



Она учится на парамедика и в лагере заведовала медициной. И даже в трудных ситуациях, которые возникали, она проявляла профессиональные качества и бодрость духа. Трое разведчиков получили в этом лагере свою первую награду: Серебряной пальмовой веткой IV степени были награждены Полина Брукс, Лидия Токарева и Егор Урусов. А Даниил Колесник и Алиса Бутонова получили звания «лучших» в лагере. Благодарим всех разведчиков и разведчиц, которые помогли нам всем создать неповторимую атмосферу этого лагеря, обрести новых друзей и новые достижения, а также увезти с собой особенные воспоминания о времени, проведённом вместе. В последний вечер по традиции участники произносили слова обещания: «В следующем году опять в лагерь!»

Надеемся, что его мы сможем провести совместно с мельбурнцами.

Всегда готовы! За Россию!

Скаут-инструктор Константин Жуковский и помощница Валерия Сибакова.

(Из австралийской газеты «Единение». Печатается с разрешением газеты и автора статьи.)

<https://www.unification.com.au/articles/1615963044/>

* * *

НОВОСТИ ВАО — ДРУЖИНА ПУТИВЛЬ

Масленица в Вашингтоне – Приезжайте за блинами и мы Вам поднесем!

Есть ли что-нибудь более русское, подчёркивая весну и приближение Великого поста, чем солнечно-золотистые блины, разносящие по кухне чудесный аромат?



Наша Дружина “Путивль” уже много лет имеет честь проводить благотворительный обед в церкви Святого Иоанна Крестителя в Вашингтоне, в последнее воскресенье перед началом Великого поста. Доходы от обеда приносят необходимые средства для нашего лагеря и годовой работы. В прошлом году это было последнее общественное мероприятие до пандемии. Приёмы и встречи были остановлены, рестораны и общественные места и даже наша церковь были закрыты для публики.

Так что делать в 2021 году, когда власти все еще налагают ограничения? Несмотря на трудности, скауты объединили усилия с сестричеством и решили провести два воскресных обеда-блинов и разделить все

доходы поровну. Для организации и проведения этих обедов старшая сестра, скм. Марина Захарьина и нач. дружины инс. Николай Бобошко провели несколько собраний по Zoom. В этот раз все было не так, как в предыдущие годы, когда мы все собирались в церковном зале и одни жарили блины, а другие резали рыбу, делили икру, десерт и всё необходимое для приготовления полноценного блинного меню. Остальные устанавливали бар и готовились подавать вкусные блюда всем в зале. В этом году при планировании нужно было учитывать правила безопасности и соблюдать расстояние людей, так что мы не могли собираться большими группами для подготовки обедов.



Были организованы команды для приготовления, упаковки и подачи блюд. На оба выходных, руководители готовили тараму и делили ее в отдельные стаканчики с крышками, а другие делали то же

самое с икрой, селёдкой, лососиной и сметаной у себя по домам. Рубленые яйца и лук были предоставлены сестричеством в пакетиках размером закуски. Круг пришел в субботу и упаковал все приправы в пакеты, чтобы упростить сборку различных вариантов еды. 711 блинов было заказано и оплачено «онлайн» еще до того, как на сковородках появились первые блины! В воскресенье сестричество приготовило блины и десерт на церковных кухнях, а дети-скауты и Круг сложили угощения для доставки в назначенное время, указанное при оформлении заказа. Заказы были уложены в пакеты которые либо выносились нашим «клиентам» к их автомобилям в переулке, или выдавались в зале.



В следующие выходные скауты повторили весь процесс и пользуясь опытом организовали все более плавно. Скауты и родители использовали систему Sign-up Genius, чтобы определить, кто займется яйцами, луком, десертом, сборкой и уборкой. На этот раз блины готовили команды работающие дома. Были розданы ведра теста, и все повара поддерживали связь текстами, подсчитывали сколько блинов они испекли, сколько времени ушло на выпечку и отправляли друг другу фотографии.

Блины были доставлены в церковь, разогреты в печках и предоставлены горячими. Для каждого заказа был разработан новый формуляр, чтобы было ясно, что именно нужно положить в каждый мешок. Бумажные пакеты были заменены прозрачными, чтобы было видно какие приправы были собраны. Контроль качества проводился до доставки – лучше, чем в любом Макдональдс! Было много блинов для всех, и тех кто заказал, и тех кто подошел в последнюю минуту, и для трудолюбивых добровольцев. В оба воскресенья было испечено около 1500 блинов, были приготовлены сотни стаканчиков икры, тарамы, селёдки, лососины и сметаны, десятки яиц и пучки лука – все на пользу церкви и нашей дружины. Этот сбор средств был бы невозможен без совместной работы, и мы благодарим всех, кто так усердно работал, всех, кто поддержал наши усилия покупая обеды -- за то, что они сделали это мероприятие успешным.

скм. Екатерина Гончарова

НОВОСТИ ЕВРОПЕЙСКОГО ОТДЕЛА

ВЕСЕННИЙ ПОХОД НА МОНТАБАУРСКУЮ ВЫСОТУ

21 марта 2021 года, после литургии в храме св. мц. царицы Александры, скауты 149-го и 147-го отрядов ушли в поход одного дня на Монтабаурскую высоту. Это одна из высоких точек региона на севере Райнланд-Пфальца. Особенность этого леса и дорог в том, что всё завалено буреломом и остатками порубленного леса, водоносные слои, ручьи. А если дороги, то можно идти местами по щиколотку в ручье.



Конечно, весенняя погода нас не обошла. Если в долинах более-менее тепло, то на высоте весьма прохладно. И на свободных от леса местах дует холодный ветер порядка на 4 балла.

В походе была проведена сдача по второму разряду на самостоятельную ориентировку по местности, минимум 5 азимутов. Конечно, в горном лесу их было намного больше. Так кое-кто из разведчиков

провёл всех до каскада прудов, где и приготовили на трёх огненных точках постный обед с немудрёными первым и вторым блюдом.

Время шло, и надо было двигаться вперёд. Да, весеннее солнце уходило к горизонту, и мы пошли от прудов до ручья Брекс, где мы начали подъём к одной из двух высоких точек региона к Köppelturm, что по-русски означает нагорная вышка. Приходилось пробираться без дорог через места лесных вырубок



и завалов. Дело в том, что в последние годы, из-за недостаточных осадков летом, еловые леса начали гибнуть. К этой напасти добавились жуки-короеды, которые повредили окрестные леса. Пройдя достаточно тяжёлые участки вырубленного леса, где нередко было болото и текли ручьи, мы вышли на укреплённую дорогу, которая вела нас к вышке. Да, в лесу комфортно. Но выйдя из него на высоту стало прохладно. Свежий ветер,

открытые пространства. Как бы мы хорошо одеты не были, было конечно не по себе. Пронизывающая прохлада, которую долго не выдержишь. Сверху летели на север и гремели двигателями взлетевшие самолёты из Франкфурта. С наступлением полной темноты мы добрались до лесной парковки и разъехались под домам.

Да, у нас было всё не просто, и неожиданно досталась ночная разведка по холмам и дорогам. Но об этом в другой раз. Поход провели инс. Андрей Лунев (Панда) и скм. Дмитрий Рар (Горностай).

инс. Андрей Лунев (Панда)

(Фотографии можно посмотреть здесь: https://vk.com/album-193284575_278256075)

**Организація Російських Юныхъ Развѣдчиковъ
– Европейскій Отдѣлъ –
Скм. Димитрій Г. Раръ**

Dimitrij Rahr, 17 Rue Saint-Nicolas, L-5554 Remich, Luxemburg/Люксембургъ.
Tel. +352-621-176740. e-mail: dimarahr@yahoo.de

**ОТЧЕТЪ
о проведеніи LXV Курса начальниковъ единицъ (КНЕ)
въ Европейскомъ отдѣлѣ (ЕО) ОРЮР въ 2020 г.**

LXV Курсъ начальниковъ единицъ (КНЕ) былъ проведенъ начальникомъ Европейскаго отдѣла (ЕО) ОРЮР–3 скм. Димитріемъ Раръ на основаніи приказа ст.скм. Татіаны Захарьиной–Герингеръ № 491 отъ 5/18 іюля 2020 г.

Курсъ былъ проведенъ въ видѣ курсантскаго лагеря при лѣтнемъ лагерѣ «Врангель» дружины «Царьградъ» съ 14/27 іюля по 27 іюля/9 августа 2020 г. въ поселкѣ Хорстъ городка Альтена въ Германіи.

Курсъ былъ проведенъ въ основномъ какъ Курсъ начальниковъ отрядовъ (КНО), но включалъ въ себя также элементы Курса начальниковъ стаи (КНС) и Курса начальниковъ круга (КНК).

Инструкторами Курса были:

1. Петръ Жестковъ (Сириусъ)
2. Геннадій Мартыновъ (Мангустъ)
3. Протоіерей Михаилъ Раръ (Йети)
4. Ирина Раръ–Анталь (Сойка)
5. Димитрій Раръ (Горностай)

Не смогла пріѣхать по состоянію здоровья Татіана Чепурная.

Курсантами были:

На мѣстѣ, въ курсовомъ лагерѣ:

Андрей ЛУНЕВЪ (Панда)
Екатерина ТОМПСОНЪ (Ромашка)
Олегъ ЮНИКОВЪ (Медвѣдь)

Заочно, путемъ видео-чата:

Екатерина ЖЕСТКОВА (Ласточка)
Всеволодъ РАРЪ (Динго)

Участвовали какъ собесѣдники Ксенія Раръ–Забѣличъ (Лайка) и Евгенийъ Мартынюкъ (Бобръ), сдавшіе LIX КНЕ въ 2017 г.

Были запланированы, но не смогли участвовать: Елена Беръ, Александръ Корженевскій и Романъ Куриловъ.

Курсъ, какъ и самъ лагерь, былъ пріуроченъ къ 100-лѣтней годовщинѣ Великаго Русскаго Исхода. Соответственно, основной темой было національное воспитаніе и духъ ОРЮР. Но большое вниманіе было удѣлено и облику руководителя, защитѣ традиціонныхъ цѣнностей во всё болѣе безнравственномъ мірѣ, сохраненію русскаго языка и другимъ вопросамъ.

Въ нѣсколькихъ лекціяхъ и бесѣдахъ разсматривались исторія скаутизма, исторія русскаго развѣдчества и исторія ОРЮР. Анализировались разницы между ОРЮР и другими молодежными организаціями русскаго зарубежья.

Протоіерей Михаилъ Раръ провелъ бесѣду о нравственномъ воспитаніи, о трудностяхъ православнаго воспитанія въ условіяхъ всё болѣе безбожнаго и безнравственнаго окруженія на Западѣ.

Петръ Жестковъ и Геннадій Мартыновъ проводили практичныя занятія, въ т.ч. составленіе программы лагеря, проведеніе игръ, строевыя команды или какъ себя везти въ разныхъ придуманныхъ ситуаціяхъ (ролевыя игры).

Ирина Рарь–Анталь освѣщала исторію молодежныхъ организацій, но и политическихъ организацій русскаго зарубежья.

Основнымъ матеріаломъ для Курса служили пособія по II и I разрядамъ 1960–ыхъ годовъ, конспектъ КНЕ съ интернетъ–сайта ОРЮР, справочникъ руководителя и разныя историческія статьи.

Курсанты очень живо и съ интересомъ участвовали въ бесѣдахъ и задавали много вопросовъ. Присутствующіе въ лагерѣ выполняли должность дежурнаго по лагерю и проводили бесѣды съ подростками.

Итогомъ бесѣдъ Курса было сознаніе, что моральный обликъ руководителя въ современномъ мірѣ имѣеть особо важное значеніе, и что миссія ОРЮР — продолженіе идей Бѣлаго движенія, въ духѣ ея основателя Б.Б.Мартыно (Стараго Волка).

Подъ впечатленіемъ курса курсанты Евгений Мартынюкъ и Андрей Лунёвъ въ лагерѣ сдали Торжественное Обѣщаніе Витязей (ТОВ).

Всѣ курсанты успѣшно сдали Курсъ.

г.Альтена, 27 іюля/9 августа 2020 г.

Будь готовъ! За Россію!

скм. Димитрій Рарь
начальникъ ЕО



слева направо: Панда – Медвѣдь – Горностаѣй – Ромашка
* * *

С днем рождения!

Июнь –

ВАО		ЗАО	
1	Шин. Наталия Георгиевна ФЕРЕНДИ	13	Скм. Нина Николаевна ШИКАЛОВА
6	Шин. Алексей Сергеевич ШУМИЛОВ		
11	Шин. Христина Георгиевна ШУМИЛОВА		
15	СТС Татьяна Алексеевна ЗАХАРЬИНА–ГЕРИНГЕР	25	Инс. Максим Валериевич ЖЕДИЛЯГИН
15	Инс. Дмитрий Сергеевич ЛУТЧЕНКОВ	27	Инс. Александр Юрьевич КОРЖЕНЕВСКИЙ
18	Шин. Павел Александрович ЛЕВИТСКИЙ	30	Инс. Платон Викторович ШАПИЛЬ
21	Скм. Татьяна Викторовна ЗАПОРОЖАН		
22	Скм. Елена Константиновна БОГОЛЮБОВА		
28	Инс. Нина Вячеславовна ГОЛИЦЫНА		
			ДР. СМОЛЕНСК
		5	Ски. Андрей Вадимович ЕССИКОВСКИЙ
		14	Шин. Федор Георгиевич КОБРО
		30	Скм. Григорий Георгиевич КОБРО
	АВО		
21	Скм. Тамара Георгиевна АМБРОЗ		

От ред.:

Дорогие читатели, сообщите пожалуйста, если мы кого-либо пропустили. Это значит, что не была заполнена членская анкета которую надо послать в ГК по адресу taurke@earthlink.net

* * *

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ – орган связи руководителей Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР) – издается ежемесячно Главной Квартирой ОРЮР. Распределитель: руководительский состав ОРЮР. Редакторы: скм. Е. Боголюбова, инс. С. Недельчев. Адрес редакции: 179 DuBois Ave, NY 11579 - U.S.A. Э-почта: veruredaktor@gmail.com. Редакция оставляет за собой право сокращения присланных материалов, как и определения таковых (по смыслу) в иные издания ГК ОРЮР. Присланные рукописи и материал не возвращаются.

Весь материал опубликованный в журнале подвергается законам авторского права. Перепечатывание или распространение любого материала из Вестника Руководителя без разрешения автора и/или редакции запрещено.